

Výzva ke společné cestě 11. května do památníku Mauthausen



**Ladislava
Baxant-Cejnar**
externí redaktorka VSL

Mezinárodní slavnost osvobození, která se každoročně koná v památníku Mauthausen, letos připadá na neděli 11. května. Díky společné iniciativě Menšinové rady, Velvyslanectví ČR ve Vídni, Školského spolku Komenský a Klubu českých a slovenských turistů vypraví česká a slovenská menšina autobus z Vídně do Mauthausenu a zpět.

Zveme představitele a členy všech českých a slovenských spolků a všechny zájemce ke společné cestě na Mezinárodní slavnost osvobození, kterou si letos připomeneme 80. výročí konce války a osvobození koncentračních táborů.

Akce v památníku Mauthausen začíná v 10.15, kdy velvyslanec České republiky Dr. Jiří Šitler v našem doprovodu položí



Foto: Sebastian Philipp / MKOE

Slavnostní průvod v roce 2024

věnc k českému památníku. Hlavní součástí pietní akce je vzpomínkový průvod, který začíná v 11.00 hodin. Po něm

následuje obřad osvobození na bývalém apelplacu. V památníku Mauthausen můžeme navštívit a položit kytici k pa-

mětním deskám Menšinové rady české a slovenské větve v Rakousku spolu se Sdružením Čechů a Slováků v Rakousku, Školským spolkem Komenský, spolkem Národní dům, Sokolem Vídeň I a V, Sokolem Vídeň X, Vlasteneckou omladinou, Klubem českých a slovenských turistů a sportovním klubem Slovan H.A.C. Druhou pamětní desku věnovalo Ústředí Československého sokolstva v zahraničí. Tyto dvě pamětní desky stejně jako český památník jsou volně přístupné. K pamětní desce Karla Hašlera, kterou před 19 lety inicioval Kulturní klub Čechů a Slováků v Rakousku, je přístup možný pouze přes muzeum.

Autobus bude v neděli 11. května vyjíždět v 7.00 hodin ráno z Floridsdorfu a v 7.30 z Westbahnhofu. Návrat je plánovaný na odpolední hodiny. Příspěvek činí 20 eur na osobu. Chcete-li se zúčastnit společné cesty, napište prosím na adresu: ladislava.baxant@komensky.at anebo zavolejte na číslo: +43 676 349 22 39. Všichni přihlášení obdrží podrobné informace. ■